



पप्पू और इरफ़ान के चुटकुले- 1

“इरफ़ान टी.वी पर FTV चैनल देख रहा था कि अचानक पप्पू ने देख लिया। इरफ़ान बहाने बनाते हुए बोला- गरीब लड़कियाँ हैं, कपड़े खरीदने के लिए भी पैसे नहीं हैं इनके पास। पप्पू बोला- इससे भी गरीब चाहिए तो डीवीडी (DVD) है मेरे पास। ***
अध्यापक इरफ़ान- जिस आदमी को सुनाई न दे उसे
इंगलिश [...] ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Friday, July 12th, 2013

Categories: हास्य रस- चुटकुले

Online version: पप्पू और इरफ़ान के चुटकुले- 1

पप्पू और इरफ़ान के चुटकुले- 1

इरफ़ान टी.वी पर FTV चैनल देख रहा था कि अचानक पप्पू ने देख लिया।

इरफ़ान बहाने बनाते हुए बोला- गरीब लड़कियाँ हैं, कपड़े खरीदने के लिए भी पैसे नहीं हैं इनके पास।

पप्पू बोला- इससे भी गरीब चाहिए तो डीवीडी (DVD) है मेरे पास।

अध्यापक इरफ़ान- जिस आदमी को सुनाई न दे उसे इंगलिश में क्या कहोगे ?

पप्पू- जो मर्ज़ी कहो, जब बहन के लौड़े को सुनाई ही नहीं देगा तो उसे क्या कहना।

पप्पू ने ब्लेड से अपनी बाजू पर अपनी प्रेमिका का नाम लिखा।

पाँच मिनट बाद जोर जोर से रोने लगा।

पड़ोसी इरफ़ान- क्या हुआ पप्पू ? क्यूँ रो रहा है ?

पप्पू- LADO की जगह LODA लिखा गया बहनचोद !

पप्पू ने अपने अब्बू इरफ़ान से पूछा- अब्बू, संभावना और वास्तविकता में क्या फर्क

है... ??

उसके अब्बू इरफान ने थोड़ी देर सोचकर कहा- जा अपनी अम्मी सलमा से जाकर पूछ...
क्या वो 2 करोड़ रुपयों के लिए सलमान खान के साथ सो जाएगी ??

पप्पू ने अपनी अम्मी से पूछा तो सलमा ने कहा- ज़रूर... वो 2 करोड़ हमारे बहुत काम आ
सकते हैं!

इस पर इरफान ने कहा- जा अपनी बहन नज़मा से जाकर पूछ कि वो 2 करोड़ रुपयों के
लिए ऋतिक रोशन के साथ सो जाएगी ??

पप्पू की बहन नज़मा ने कहा- ओह माय गॉड... ऋतिक रोशन मेरा फेवरेट है, ज़रूर....

फिर इरफान ने पप्पू से पूछा- क्या तू 2 करोड़ रुपयों के लिए जॉन अब्राहिम के साथ सो
जायेगा ??

पप्पू भी बोला- हाँ... क्योंकि 2 करोड़ बहुत ज्यादा होते हैं...

उसके अब्बू इरफान बोले- देखा बेटा, अगर संभावना देखें तो हमारे घर में 6 करोड़ रुपये हैं,
लेकिन अगर वास्तविकता देखे तो अपने घर में 2 रण्डियां और एक गंडमरा है...

स्कूल मास्टर इरफान ने पप्पू के लंच बॉक्स से खाना खा लिया और उससे पूछा- तू घर
जाकर तो नहीं कहेगा न कि मास्टर ने तेरा खाना खा लिया था.

पप्पू ने जवाब दिया- नहीं मास्टर जी, मैं कह दूंगा कि मेरा खाना कुत्ता खा गया !

क्लास में जमीन पर एक किताब पड़ी थी, इरफ़ान मास्टर जी क्लास में आए तो किताब जमीन पर पड़ी देख कर बोले- यह किताब किसकी है ?

शरारती पप्पू एकदम बोला- 'कागज़ की है !' मास्टर जी !

इरफ़ान चिढ़ कर बोले- वो तो मैं भी जानता हूँ भोंसड़ी के !

पप्पू भी तपाक से बोला- तो फिर पूछ क्यूँ रहा है मादरचोद !

इरफ़ान और पप्पू काफी अच्छे दोस्त थे पर नौकरी की वजह से दोनों अलग अलग हो गए ।

काफी सालों के बाद दोनों एक शहर में एक दूसरे को मिले तो बड़े खुश हुए ।

पप्पू ने इरफ़ान को बोला- यार, हम दोनों की अब शादी भी हो गई है, कल भाभी को लेकर मेरे घर आओ ना !

इरफ़ान मान गया और अगले दिन अपनी बीवी सलमा के साथ डिनर पर पप्पू के घर पहुँच गया ।

दोनों ने इकट्ठे दारू पी फिर सबने खाना खाया ।

खाने के बाद पप्पू ने कहा- यार इरफ़ान, इतने सालों बाद मिले हैं, कुछ पेग और हो जायें ?

इरफ़ान भी खुशी खुशी मुफ़्त की दारू चढ़ाने लगा ।

काफ़ी दारू पीने के बाद पप्पू इरफ़ान से बोला- यार आज बड़ा मजा आया !क्यों न इस मजे को दुगना किया जाये ?

इरफ़ान खुश होकर बोला- हाँ यार, बोलो क्या करें ?

पप्पू- चल आज अपनी अपनी बीवियों की अदला बदली करते हैं ।

इरफ़ान पहले तो शरमाया पर फिर पप्पू की बीवी को देख कर बोला- चल कर ही लेते हैं ।

दोनों एक दूसरे की बीवी को ले कर के अलग अलग कमरे में घुस गए ।

सुबह इरफ़ान उठा और पप्पू की बीवी को बोला- मेरा यार पप्पू वाकयी बड़ा भाग्यशाली है, उसको तुम जैसी कितनी सेक्सी और हॉट बीवी मिली है ।

लड़की हैरान होते हुए- ओये बीवी ? कैसी बीवी ? उसने तो मुझे एक रात के लिए पैसे देकर बुलाया था ।

इरफ़ान अपने दोस्त पप्पू से- यार काम कर कर के मैं परेशान हो गया हूँ, थक चुका हूँ ।

पप्पू- काम नहीं करेगा तो खायेगा क्या ?

इरफ़ान- यार... तू ही कोई मदद कर ना ! कोई ऐसा काम बता कि काम लोग करके जायें और मुझे पैसे भी देकर जायें !

पप्पू कुछ सोच कर- यार तू ऐसा कर... सुलभ शौचालय खोल ले !

Other stories you may be interested in

ज्ञान की कुछ खट्टी मीठी गर्म बातें

Air Hostess – हवाई सुन्दरी Nurse – दवाई सुन्दरी Bar Girl – सुरा सुन्दरी Lady Teacher – पढ़ाई सुन्दरी Maid – सफ़ाई सुन्दरी Wife – लड़ाई सुन्दरी और ये भी : इन्टरनेट सुन्दरी- एयर टेल 4 जी वाली साशा चेत्री नग्न [...]

[Full Story >>>](#)

आलिया भट्ट के चुटकुले

आलिया भट्ट की प्रार्थना एक लड़की आलिया भट्ट मंदिर में भगवान के आगे हाथ जोड़ कर प्रार्थना कर रही थी- भगवान जी, प्लीज़ मेरी दोनों चूचियाँ बड़ी बड़ी और चूत कसी हुई कर दो! पास ही मंदिर का पुजारी खड़ा [...]

[Full Story >>>](#)

सनी लियोनी की चूतकला अरे.. चुटकुले

आइए हम सब मिल कर उस महान हस्ती को जन्मदिवस की कोटि कोटि हार्दिक शुभकामनाएँ दें जिनका जन्म 13 मई 1981 को 34 साल पूर्व हुआ था। इस शख्सियत ने अपने व्यवसायिक जीवन की शुरुआत कनेडा में की और मानव [...]

[Full Story >>>](#)

सुहागरात पर जुगलबंदी

वो दुल्हन ही क्या जिसके गाल लाल ना हों वो दूल्हा ही क्या जिसके सीने पर बाल ना हों सुहागरात तो कहानी है मसले हुए फूलों की और मर्द के हाथों से कुचले हुए लाल सुर्ख कूल्हों की *** सुहागरात [...]

[Full Story >>>](#)

सन्ता बन्ता और इरफ़ान के चुटकुले

सन्ता अकेला बैठा जोर जोर से हन्स रहा था। बन्ता उसके घर आया तो उसे हंसते देख पूछने लगा- क्या हुआ? ऐसे क्यों हंस रहे हो? सन्ता बोला- कल शाम मेरे दोस्त इरफ़ान ने चुपके से मेरे मोबाइल फ़ोन से [...]

[Full Story >>>](#)

